



ПОСОЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В РЕСПУБЛИКЕ БОЛГАРИИ
Консульский отдел

№ 341/Н-КО

Посолството на Руската Федерация в Република България поднася своите почитания на Министерството на външните работи на Република България и има честта да съобщи, че във връзка с честите запитвания от страна на граждани и институции на РБ с молба да се издирят роднини или наследници на руски граждани на територията на РФ, предоставя следната информация.

Консулските учреждения могат да разполагат само със сведения, които се отнасят до издирването на роднини (наследници) на починал гражданин на Русия, постоянно живеещ в България и вписан в регистрите на консулските задгранични представителства на територията на България. За проверка по консулските регистри, запитването трябва да съдържа име, презиме и фамилия, точна дата и място на

раждане, известни адреси по местоживеене на територията на Руската Федерация, серия и номер на документа, удостоверяващ личността на гражданина, дата и название на институцията, издала документа, копие от акта за смърт и друго.

В съответствие с действащото законодателство на РФ и с установилата се практика, в случай на необходимост да се издирят роднини или наследници, могат да се използват следните възможности:

1. Ако издирването е свързано с възможно оформяне на наследство, съветваме да се обръщат към специализираната адвокатска колегия „Инюрколегия“. Адресът на „Инюрколегия“ е: 103009, Москва, улица Тверская №5, тел.: 203-68-64, факс: 755-95-79. „Инюрколегия“ има представителства в Санкт-Петербург, Екатеринбург, Ставропол. Има също свои представители в Киев, Севастопол, Рига, Бишкек и Тбилиси.

2. В Интернет съществува сайт „Навигатор в света на хората“ (Навигатор в мире людей”), в който се публикува предоставената от „Инюрколегия“ информация за издирването на хора по наследствени дела, а също информация за издирване на познати, роднини, изчезнали хора, информация за генеалогически издирвания и други обяви. Електронният адрес на сайта е: <http://www.rds.org.ru/wanted/index.phtml>

3. С издирването на роднини и близки руснаци в чужбина се занимава също така Руското Общество на Червения Кръст (РОЧК) и регионалните му подразделения. За

издирването на хора чрез РОЧК трябва да се подготви пълно и съдържателно описание на издирвания, с всички известни за него сведения, желателно е да се приложи и снимка. Електронният адрес в Интернет е: <http://www.redcross.ru>

В съответствие с Наказателно-процесуалния кодекс на Руската Федерация с издирването на близки роднини (съпруг, родители, деца, осиновител, осиновен, родни братя или сестри, баба, дядо и внуци), има право да се занимава и Министерството на вътрешните работи на Русия. Издирването на близки роднини се извършва по местоживееене на заявителя и продължава до пет години от момента на завеждането на делото за издирване. Дело за издирване се завежда, ако в продължение на 10 дни полицията не може да установи местонахождението на издирваните.

При намиране на издирваните роднини, адресът им се съобщава на заявителя само с изричното съгласие на издирваните.

Посолството на Руската Федерация в Република България се ползва от случая да поднови пред Министерството на външните работи на Република България уверенията в отличната си към него почит.



«13» юли 2013 година